



Врз основа на член 22 став 1 од Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси („Службен Весник на Република Македонија“ број 12/2019) и член 40 став 3 од Деловникот за работа на Државната комисија за спречување на корупцијата, постапувајќи по предмет оформен предмет оформен по пријава на познат подносител, Државната комисија за спречување на корупцијата (ДКСК) на 100-та седница одржана на ден 06.02.2024 година ја донесе следнава

Одлука

Постапката по предметот број 12-1141/1 од 17.02.2023 година, оформен по пријава со наводи против ... – поради, **СЕ ЗАПИРА.**

ДКСК утврди дека, согласно со одредбите на Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси, нема елементи за натамошно постапување од причина што предметните наводи не се потврдуваат.

Предметот со број 12-1141/1 од 17.02.2023 година да се затвори и архивира.

Одлуката на ДКСК во деперсонализирана форма да се објави на веб страницата на Државната комисија во рок од 5 (пет) дена од донесувањето.

Образложение

Од страна на познат подносител, на ден 17.02.2023 година, доставена е пријава заведена под број 12-1141/1, по која е оформен предмет со наводи против – поради

Во пријавата се наведува дека информативната ја побарала целокупната документација од ... во насока на финансирање на проектот, по што било заклучено дека .. како и која ги добила средствата за не се придржувале до одредбите од договорот за финансирање. Станувало збор за прекршување на членот 23 од договорот со којимал обврска да обезбеди Бидејќи тоа не се случило според став 3 од истиот член ... е должен без надоместок да ја понуди ... или на Од причина што била отворена за на, поднеле второ барање до ... со цел да и бидат доставени копии за да можат да ја, но по тоа барање од ... добиле одговор дека се уште ги ималасо која е склучен самиот договор за финансирање. Официјалниот став на ... бил тој дека со се нанесува сериозна штета најпрво на буџетот бидејќи се потрошени државни пари, а никој не видел каде се дадени истите поради што бара да се преиспита работењето на

Во насока на целосно утврдување на фактичката состојба по отворениот предмет, ДКСК од ... побара да достави информација за тоа дали е реализиран договорот за финансирање на проектот ... далиги реализирал преземените обврски како и кој ја врши контролата на трошењето на одобрените средства по однос на договорот.

Од страна на ... беше доставено барање за дополнителен рок за постапување поради зголемен обем на работа на тековни работи пред крај на година кога ... согласно закон има обврски за припрема и објава на конкурси и изготвување на извештаи за своето работење.

Поради недобивање одговор по поднесеното барање, ДКСК до ... достави ургенција, по што добиени се бараните податоци и информации и по извршениот увид во целокупната документација со која располага констатирано е следново:

Со одлука на Управниот одбор на ... година Агенцијата прифатила финансирање на " во режија на ... доставена од со пријава број 08-.../1 од 25.12.2015 година. Врз основа споменатата одлука, директорот на .. донел решение за прифаќање на финансирањето на проектот број 08-.../1 од 26.01.2016 година. Агенцијата на ден 04.05.2016 година склучила и нотарски заверила-солемнизирала договор за финансирање на проектот , а на ден 21.06.2016 година склучила и нотарски заверила солемнизирала Анекс на договорот од 04.05.2016 година. ...на ден 04.09.2017 година до .. доставил финален наративен и финансиски извештај за проектот, а на ден 18.09.2017 година доставил хард диск од снимената играна серија.

На ден 25.10.2017 година под број 08-.../10 од страна на ... бил изготвен конечен извештај за извршена контрола на потрошените средства од страна на

Согласно одредбите од потпишаните договор и анекс на истиот, со допис ја извештил дека на ден 18.09.2017 година ја понудиле но истата не ја прифатила да ја

На ден 07.12.2023 година ... со писмен допис доставен од страна на ... е известена дека склучил договор за, од општ формат на државно ниво.

На ден 26.12.2023 година ... доставила допис до со кој бара од истиот да по завршување на достави доказ дека емитувањето завршило како и да достави копија од договорот за

Во моментот на

Имајќи го предвид наведеното, ДКСК оцени дека нема елементи за натамошно постапување за предметниот случај од причина што предметните наводи не се потврдуваат и одлучи како во диспозитивот на оваа Одлука.

Доставено до:

- Подносителот на пријавата

.Одобрил :С.П.Д., член на ДКСК,



ДРЖАВНА КОМИСИЈА
ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА

Претседател

Билјана Ивановска

